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Edital Chamada Pública n.º 01/2021 - Aquisição de gêneros alimentícios diretamente da Agricultura Familiar e do

Empreendedor Familiar Rural conforme §1° do art.14 da Lei n.° 11.947/2009 e resoluções do FNDE relativas ao PNAE.

ATA DA SESSÃO PÚBLICA VIRTUAL DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E SELEÇÃO

DOS PROJETOS DE VENDA PARA O CAMPUS PATOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

DATA: 26/08/2021 – HORA DE INÍCIO: 10:00 horas.

No dia vinte e seis de agosto de dois mil e vinte e um, às 10  horas, em sessão pública realizada na sala de reunião do

Gabinete da Diretoria Geral, localizada no Bloco Acadêmico I do IFPB Campus Patos, com a possibilidade de

participação à distância dos agricultores familiares e/ou suas organizações, através de videoconferência da plataforma

Google Meet por meio do link: https:// https://meet.google.com/rpb-noft-agv, reuniram-se a presidente da Comissão

Especial de Compras da Agricultura Familiar, Paloma de Sousa Bezerra, responsável por coordenar a Chamada Pública

do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), no âmbito do IFPB Campus Patos, acompanhada

presencialmente pela coordenadora de Compras e Licitações do Campus Patos, servidora Jéssyka Pereira de Lima e da

servidora Maria do Socorro dos Santos Guedes Duarte, que é membro da comissão designada por meio da Portaria Nº

29/2021 - DG/PT/REITORIA/IFPB, de 24 de março de 2021, composta pelos seguintes servidores: Paloma de Sousa

Bezerra, Leonardo Navarro Fernandes Freire, Max Willamy Gomes Batista, Francisco Almeida de Lucena e Maria do

Socorro dos Santos Guedes Duarte. Participaram ainda remotamente o servidor Francisco Almeida de Lucena, também

membro da comissão e os proponentes dos projetos de venda Jociel Francisco Alves e Luzimar Carolino de Sousa. Os

membros da comissão Leonardo Navarro Fernandes Freire e Max Willamy Gomes Batista não  puderam participar da

sessão em virtude de outras atividades no mesmo horário. A sessão objetivou a análise dos documentos de habilitação e

seleção dos projetos de venda dos agricultores familiares e dos empreendedores familiares rurais interessados na Chamada

Pública N.º 01/2021, que visa à aquisição de gêneros alimentícios para a composição de kits de alimentos da Agricultura

Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE.

Devidamente publicada a chamada pública, para a apresentação da documentação para habilitação e projeto de venda, no

período de 06 a 26 de agosto de 2021, verificou-se que foram enviadas à essa Comissão, por meio do e-mail

licitacao.patos@ifpb.edu.br, a documentação dos participantes apresentados na tabela abaixo: 

PARTICIPANTE CATEGORIA

 Associação Comunitária Unidos Somos Mais Fortes Grupo formal



Francisco das Chagas Alves e Jociel Francisco Alves Grupo informal

A análise dos documentos se fundamentou nos normativos que tratam da aquisição de gêneros alimentícios da agricultura

familiar para alimentação escolar, no âmbito do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), com dispensa de

licitação, com fulcro na Lei n° 11.947, de 16 de junho de 2009, na Resolução/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020, bem

como, pelos procedimentos disciplinados no próprio chamamento público.

Iniciando os trabalhos de análise, verificou-se os documentos de habilitação (envelope n° 01) apresentados/enviados pelos

interessados. Os participantes categorizados como grupo formal tiveram  os documentos de habilitação necessários

observados e aprovados, com exceção da ata de eleição e posse da atual diretoria que foi apresentada de maneira ilegível,

não sendo assim aceita por essa comissão. Os participantes categorizados enquanto grupo informal tiveram todos os

documentos de habilitação necessários observados e aprovados, destacando-se que houve o cumprimento do prazo para

entrega/envio dos envelopes. Vencida a fase de habilitação, passou-se a análise dos envelopes contendo os projetos de

venda (envelope nº 02). Analisando os referidos projetos, em que constam a disponibilidade dos produtos, quantitativos e

preços, por estarem de acordo com o disposto em edital, a comissão decidiu aceitar as propostas dos referidos grupos,

por estarem devidamente preenchidos e em consonância com as disposições editalícias.

Haja visto a inconsistência na documentação do grupo formal Associação comunitária unidos somos mais fortes no item

3.1.3.1. Inciso IV, mais especificamente na ata da eleição e possa da atual diretoria da associação e com base no item 4.5.

 do edital da chamada pública 1/2021, foi concedido um prazo de 24 horas para que a mesma regularizasse a

documentação solicitada no edital.

Interrompida a sessão, e nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, sendo redigida pelo membro Paloma de

Sousa Bezerra, que lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão Especial de Compras da Agricultura

Familiar do IFPB - Campus Patos e pela servidora do setor de licitações do Campus Patos, presentes na sessão.
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